
Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 
Alpolgármestere 

5 ':>':J . számú előte1jesztés 

Előterjesztés a Közrend- és Állatvédelmi Bizottság részére 
a „Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Közhasznú Alapítvány" 

2019. évi támogatásának elszámolásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a 
Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Közhasznú Alapítvány támogatásáról szóló 
127/2019. (IV. 18.) számú KÖKT határozatával 1 OOO OOO Ft, azaz egymillió forint támogatást 
biztosított a „Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Közhasznú Alapítvány" (a 
továbbiakban: DOKTA) részére. A támogatást a DOKTA kizárólag a VII . Örökbefogadott 
Állatok Napja rendezvény szervezési, megvalósítási költségeire használhatta fel. A támogatási 
szerződés részletesen tartalmazza a támogatás felhasználásának lehetőségeit, célját - mint 
például: rendezvényszervezés, médiakampány, színpadépítés, színpadtechnika, rendezvény 
sátrak bérlése, közreműködők tiszteletdíja, nyereménytárgyak, ajándékok beszerzése, őrzés
védelem, nyomdai költségek -, valamint az elszámolásra vonatkozó kötelezettségeket és az 
elszámolás határidejét. Az Önkormányzat a támogatást 2019. június 26-án átutalta a DOKTA 
részére. 

Az elszámolásból megállapítható, hogy a DOKTA a támogatási szerződésben foglaltak szerint 
a meghatározott célra használta fel a támogatás teljes összegét és azzal a támogatási 
szerződésben meghatározott módon és időben elszámolt. A 2019. szeptember 14-én megtartott 
rendezvényről részletes beszámolót csatolt az elszámoláshoz. 

A részletes elszámolás a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és 
Civilkapcsolati Osztályán megtekinthető, a számlaösszesítő, valamint a szakmai beszámoló az 
előterjesztés 2. melléklete. 

A támogatás elszámolásáról szóló döntés a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 

Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31 /2011. 
(IX. 23.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 5. pont 5.1. alpontja alapján a Közművelődési 
Bizottság hatásköre. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési 
Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2019. december ,/2 _ 

Törvényességi sze pontból ellenjegyzem: 

Dr. Sz b ' Krisztián 
jegyző 

L, 
ustó Géza Zoltán 



1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közrend- és Állatvédelmi Bizottsága 

. .. ./2019. (XII. 17.) határozata 
a „Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Közhasznú Alapítvány" 

2019. évi támogatásának elszámolásáról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési 
Bizottsága a „Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Közhasznú Alapítvány" 2019. évi 
támogatásának elszámolását elfogadja. 



Szöveges beszámoló a Budapest Főváros X. ker. Kőbányai Önkormányzat 

támogatásával a Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány által 

megvalósított VII. Örökbefogadott Állatok Napjáról 

Előzmény 

A Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány 2018 tavaszán azzal kereste meg a Budapest 

Főváros X. ker. Kőbányai Önkormányzatot, hogy nyújtson támogatást az akkor hatodik alkalommal 

tervezett Örökbefogadott Állatok Napja rendezvény megvalósításához, amely helyszínéül 2018-ban a 

Népligetet választottuk. A rendezvény célja az örökbefogadás ösztönzése és a felelős állattartásra 

nevelés, lévén a Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány céltevékenysége a Fővárosi 

Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság (FÖRI) Állategészségügyi Szolgálata Illatos úti telepének -

Budapest gyepmesteri telepének - támogatása, az oda kerülő állatok gondozásának, örökbeadásának 

segítése. A rendezvény szakmai partnere a FÖRI Állategészségügyi Szolgálata, aki korábban a 

rendezvény életre hívója volt. A rendezvény a Kőbányai Önkormányzat támogatásával és D. Kovács 

Róbert polgármester védnökségével 2018-ban sikeresen megvalósult. 

Ennek folytatásaként 2019-ben a VII . Örökbefogadott Állatok Napjához is a Kőbányai Önkormányzat 

támogatását kértük, amelynek köszönhetően a rendezvényt idén is meg tudtuk szervezni, az alább 

részletezettek szerint. 

Helyszín: Népliget, a Planetárium mögötti füves terület 

Időpont: 2019. szeptember 14., szombat, 10.00-15.30 óráig 

A rendezvény helyszínén 7 db 6x3 méteres és 2 db 3x3 méteres oldalfalas sátrat bútorral valamint 

egy 4x4 méteres, fedett színpadot állítottunk fel. A sátrakban összesen 22 közreműködő - állatvédő 

civil szervezetek, hatósági szereplők, szolgáltatók, kutyaiskolák és több területről érkező 

szakemberek - kaptak helyet, a színpadon és a színpad előtti füves területen folyamatos programmal 

vártuk a résztvevőket. 

Célközönség 

A rendezvényre főként gazdikat vártunk (az Illatos úti telepről örökbefogadott) kutyáikkal, valamint 

állatbarátokat, potenciális örökbefogadókat. 

Program 

A programban kutyás bemutatók, kutyabehívó verseny, kutya-gazdi szépségverseny, ebolimpia, 

szakmai beszélgetések, örökbefogadási, kutyadietetikai, kutyaápolási tanácsadások valamint a felelős 

állattartással kapcsolatos különböző, ismeretterjesztő játékok szerepeltek, díjjakkal. A programot úgy 

állítottuk össze, hogy minden korosztály számára emészthető, érdekes, játékos formában minél több 

információt át tudjunk adni a felelős állattartással kapcsolatban, ugyanakkor élményekkel is 

gazdagodhassanak a résztvevők . A részletes program megtalálható az 1. sz. mellékletben. 

Az idei rendezvény kiemelt témája az örökbefogadás ösztönzésén túl, a felelős állattartás témakörén 

belül a szaporítók elleni küzdelem volt . Az erről szóló szakmai beszélgetéshez a helyszínen egy 

fotókiállítás is társult. A VII. Örökbefogadott Állatok Napjára két szakmai kiadvány készült, az egyiket 

(Így legyél álomgazdi! - Útmutató az Illatos út négylábúitól) az önkormányzati támogatásból, a 

másikat (Ne vásárolj szaporítótól!) más forrásból fedeztük. 
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2. melléklet az előterjesztéshez



Közreműködők 

A rendezvény közreműködői voltak: a FÖRI Állategészségügyi Szolgálata (fő szakmai partner), a 

Magyar Honvédség kutyás tűzszerésze, a Kutya Guru Kutyaiskola, a Népszigeti Kutyaiskola, a Do as 1 

do in Hungary, a Városi Kutyatanoda, az Állatmentő Szolgálat Alapítvány, az Országos Állatvédőrség 

Alapítvány, az Eszkuláp Állatvédő Egyesület, a Segítő Angyalok (Kőbányai Állatmentő Járőrszolgálat), 

az Agrárminisztérium Élelmiszerlánc-felügyeleti Főosztálya és a NÉBIH, az Állatorvostudományi 

Egyetemtől Dr. Fodor Kinga, a Vauvau kutyafotózás, a Grooming Team (kutyakozmetikus csapata), a 

kutyabarát.hu csapata, a Platinum Natural Pet Food & Care, az FKF Zrt., a FÖRI Természetvédelmi 

Őrszolgálata, Bugár Anna, a Jóban Rosszban színésznője, Kántor Kata mesekönyvíró, egy arcfestő, 

valamint a Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány. 

Infrastruktúra 

A rendezvényen egy büfét, két mobil WC-t, és az emberek valamint a kutyák számára ivóvizet 

(csapból valamint zacskós víz útján) biztosítottunk. A területen kommunális hulladék és külön 

kutyapiszok gyűjtésére szolgáló edényeket helyeztünk el, utóbbihoz kutyapiszokgyűjtő zacskókat 

osztottunk. 

Elért emberek, résztvevők száma 

A rendezvény beharangozása augusztus közepén kezdődött, a saját online felületeinken valamint a 

sajtóban elért emberek számát 300.000-re becsüljük. A rendezvényen a nap folyamán több százan 

vehettek részt. 

A Kőbányai Önkormányzat részvétele 

Az esemény megnyitójában szót kapott D. Kovács Róbert, Kőbánya polgármestere, aki részt vett 

volna a kutya-gazdi szépségverseny zsűrizésében is . (Sajnos egyéb elfoglaltsága miatt erre nem került 

sor.) Az önkormányzat két különdíjat ajánlott fel a versenyek helyezettjeinek (kutya-gazdi 

szépségverseny és rajzpályázat). A Kőbányai Állatvédelmi Járőrszolgálat egész nap felvilágosítást 

tartott, oktató kvízjátékkal várta a gyerekeket. 

Kommunikáció 

A rendezvény elő- és utókommunikációja elsődlegesen a saját online felületeinken (dokta.hu 

weboldal és fb.com/doktorokazallatokert oldal), a saját partnereinknek kiküldött online hírlevélen, 

valamint a programban résztvevő partnerek, támogatók - köztük a Kőbányai Önkormányzat -

megosztásai, felhívásai útján történt. Facebook oldalunkon augusztus elejétől minden nap megjelent 

egy poszt, amelyekben - többek között - egyesével minden résztvevőt és kínált programot 

bemutattunk. Online hirdetést is alkalmaztunk. A nyomtatott sajtóban megjelent cikkek szövegeit 

valamint az elektronikus sajtószereplések listáját a 7. sz. melléklet {,,Sajtómegjelenések") tartalmazza 

részletesen. A kiküldött sajtóanyag az 6. sz. mellékletben található. 

A Kőbányai Önkormányzat külön vállalta a nyomtatott anyagok egy részének (színpadháttér, 

plakátok, oklevelek, molinó) grafikai tervezését és gyártását, melyeket részben a rendezvény előtti 

felhívásra, részben a rendezvény helyszínén való megfelelő arculati megjelenésre, valamint a szakmai 

program részeként a már említett fotókiállítás megvalósításához használtunk. 
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A Kőbányai Önkormányzat megjelenítése a rendezvénnyel kapcsolatban (szerződés szerint) 

A nyomtatott anyagokon (plakát, a versenyek oklevelei), valamint a színpadháttéren a szervező 

DOKTA logója mellett szerepeltek a fő támogató (Kőbányai Önkormányzat) logói. Az eseményt 

beharangozó írásos anyagokban, a DOKTA facebook oldalán fő támogatóként szerepelt a neve, a 

rendezvény fő kommunikációs felületén (a DOKTA weboldalán) pedig megjelent a Kőbányai 

Önkormányzat logója, a kobanya .hu oldalra mutató link formájában. 

Lásd: http:// do kta .h u/hi rek/szeptember-14-en-va ru n k-a-vii-o ro kbefogadott-a l latok-napja n/ 

ill. 2. sz. melléklet, valam int : 

http ://do kta. h u/h i re k/igy-te lt-a-vi i-o rokbefogadott-a l latok-napja/ 

ill. 3. sz. melléklet. 

Facebook esemény: https://www.facebook.com/events/364081637600996/ 

ill. 4. sz. melléklet. 

A rendezvényen készült fotók megtalálhatók: 

http://dokta .hu/fotoalbum/vii-orokbefogadott-allatok-napja/ vagy 

https:/ /www. face book. co m/ pg/ do kto ro kazal lato kert/ p hotos/?ta b=a I bu m &a I b u m _i d=30407 4422930 

1216 

További támogatók 

A rendezvény további támogatói voltak: Platinum Natural Pet Food & Care, Kutya Guru Kutyaiskola, 

Népszigeti Kutyaiskola, FKF Nonprofit Zrt., Fővárosi Vízművek, World Promotion Kft ., Petissimo, 

Kántor Kata, valamint a közrem űködők. Médiapartner: TV2. 

A pénzügyi elszámolással kapcsolatos megjegyzések 

1-8. sz. számlák: az engedélyekkel kapcsolatos számlák. 9-12 . sz. számlák: infrastruktúra . 13-15. sz. 

számlák: egyéb számlák. 16-21. sz. számlák: a program megvalósításával kapcsolatos számlák. A 19. 

sz. számla a gyereksátorban szervezett rajzpályázathoz, a 20. sz. számla a kutyabehívó versenyhez, a 

21. sz. számla pedig a kutya-gazdi szépségverseny DOKTA-különdíjaihoz kellett. 

Mellékletek: 

1. Program 

2. A rendezvény fő beharangozó oldala a DOKTA weboldalán (a Kőbányai Önkormányzat linkes 

logójával) 

3. A rendezvényt lezáró oldal a DOKTA weboldalán 

4. A rendezvény facebook-eseménye 

S. Oklevelek 

6. Sajtóanyag 

7. Sajtómegjelenések 

8. Fotók 
.q. ,4 ~lrG~ L... <r-~ l..eÁf 

Budapest, 2019. október 46~. 

Sarkadi Béla 
Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány 
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9.30-tól reg. sátor 

10.00 - 10.10 színpad 

10.10 - 10.15 színpad 

10.15 -10.30 füves 

10.30 - 10.40 füves 

10.40 - 10.55 füves 

10.55 - 11.10 füves 

11.15 - 12.10 betonút 

12.10 -12.20 színpad 

12.20 - 12.35 füves 

12.35 - 12.50 színpad 

VII. ÖRÖKBEFOGADOTT ÁLLATOK NAPJA- PROGRAM 

2019. szeptember 14. szombat 

Nevezés a versenyekre, érvényes oltási könyvvel! 

Megnyitó 

• D. Kovács Róbert, Kőbánya polgármestere 

• Dódity Gabriella, a DOKTA kuratóriumi tagja 

• Dr. Kozma Tamás, a FÖRI Állategészségügyi Szolgálata szakmai vezetője 

Program és fontos tudnivalók (műsorvezető) 

Mentsünk embert! (a Pest Megyei Kutató-Mentő Szolgálat bemutatója) 

Hogyan maxold ki kutyád képességeit? (Mandy, a veterán robbanószer-kereső és a 

Magyar Honvédség kutyás tűzszerésze bemutatója) 

Tanítom a kutyámat - t rükkök és feladatok elfoglalt gazdiknak (a Kutya Guru 

Kutyaiskola bemutatója) 

Csináld utánam! - új módszer a kutya nevelésben (a Do as I do in Hungary 

bemutatója) 

Kutyabehívó-verseny és eredményhirdetés 

Zsömi, Misa, Roni, Mali, Töki és Frodó gazdit keres - Rehabilitáció az Illatos úton 

Kutyafitnessz : Fitt lesz! (a Városi Kutyatanoda interaktív bemutatója) 

Ne vásárolj szaporítótól, fogadj örökbe az Illatos útról! - beszélgetés, gazdikeresés 

szaporítóktól mentett kutyáknak (FÖRI Állategészségügyi Szolgálata, Állatmentő 

Szolgálat Alapítvány, Eszkuláp Állatvédő Egyesület, Kántor Kata és Nózi; a 

beszélgetés házigazdája : DOKTA) 

kb . 13.00 -13.10 Mesekuckó Rajzpályázat eredményhirdetés 

12.55 - 13.55 színpad Kutya-gazdi szépségverseny 

13.55 - 14.05 színpad előtt Állj a képre és tégy kutya hűségesküt! 

14.05 - 14.15 színpad Szépségverseny eredményhirdetés 

14.15 - 15.15 füves Ebolimpia - a valaha volt legviccesebb ügyességi verseny, hatballábas 

kutya-gazdi párosoknak is (a Népszigeti Kutyaiskola vezénylésével) és 

eredményhirdetés 

15.15 Zárszó 



A SÁTRAKBAN - Minden program ingyenes! 

Regisztrációs sátor: Nevezés a versenyekre, oltási könyv szükséges! 

1. Gazdira várunk! - Örökbefogadási és állatorvosi tanácsadás, csipadat-ellenőrzés 

(FÖRI Állategészségügyi Szolgálata) 

2. Ki mit tud? Óriás kutyás társasjáték 

(Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány) 

12.00-13.00-ig: Kutyadietetikai tanácsadás Dr. Fodor Kinga állatorvossal a DOKTA-sátorban 

3. Kutyasimogató és kvízjáték 

(Kőbányai Önkormányzat és a Kőbányai Állatvédelmi Járőrszolgálat) 
4. Kutyaszépség-sátor: kutya kozmetikai tanácsadás, fazonírozás, karomvágás - nem csak a kutya-gazdi 

szépségversenyre nevezőknek 

(Grooming Team) 

5. Kutyabarát időtöltés - hová menjünk együtt? 

(a kutyabarat.hu csapata) 

6. Kutya-gazdifotózás 

(Vauvau kutyafotó) 

7. Gazdiiskola - a játékos motiválás: Oktatási, nevelési tanácsadás 

(Kutya Guru Kutyaiskola) 

8. Gazdiiskola - tükör módszer: Oktatási, nevelési tanácsadás 

(Népszigeti Kutyaiskola) 

9. Gazdiiskola - csináld utánam: Oktatási, nevelési tanácsadás 

(Do as I do ln Hungary) 

10. Jog és állatvédelem 

(Országos Állatvédőrség Alapítvány sátra) 

11. Kutyamentés Valentin napra 

(Eszkuláp Állatvédő Egyesület) 

12. Négylábú hősök 

(Pest Megyei Kutató-Mentő Szolgálat) 

13. Budapest. Tisztán szeretjük. - Minden, amit a kutyapiszokról tudni kell 

(FKF Zrt.) 

14. Élő természetvédelmi társasjáték 

(FÖRI Természetvédelmi Őrszolgálat) 

15. Platinum sátra 

16. Amit az állatvédelem szabályairól tudni kell 

(az Agrármin isztérium Élelmiszerlánc-felügyeleti Főosztá lya és a NÉBIH információs sátra) 

17. Mese- és rajz kuckó (gyereksátor) 

10.00-15.00 Kutya legyek! arcfestés 

10.00 -13.00 Nózi nyomoz- Kántor Kata mesél+ a DOKTA „Ne vásárolj, fogadj örökbe!/ A keverék 

kutya szép" c. rajzpályázata (kb. 13.00: Rajzpályázat eredményhirdetés) 

13.00 - 14.00 Hogyan kerüljem el a kutyatámadást? (tanácsok kicsiknek a Kutya Gurutól) 

+ Jó ebédhez ugat a kutya (büfé) 
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Összesen: 

Számla száma 

VB0SK9-0 l837 

KBSE-2019/2295 J? 

KBSE-20 19/2295 14 

KBSE-2019/2295 15 

KBSE-20 19/2295 18 

KBSE-20 19/229509 

KBSE-20 19/23 1698 

KBSE-20 19/23 1690 

PRG-2019-48 
20 19-BV/043864 

D0-2019- 114 

EINYOOOOOO 134 
20 19/134 

8603623 

DOG-20 19-20 

DOG-20 19-1 7 

6794484 

Számla kibocsá tója 

Budapest Fövilros 
Önkonnányzata 

Budapest Közút Zrt. 

Buda.E_est Közút 2 11 . 

Budap_est Közút Z11. 

Budap_est Közút Zrt. 

Budap_est Közú t Zrt. 

Budapest Közú t Zrt. 

Budap_est Közút Z11. 

Pierog Attil_a,_ 39723888 
YooWC 
Delta Országos Katasztófa 
Mentö-Csop_ort 

Morrison's.Kft. 
Chance 2002 Bt. 

Járorni Zsuzsanna e. v. 

Harsona Média Bt. 

Harsona Média Bt. 

Perlaki Dóra e. v. 

6794500 !Perlaki Dóra e. v. 
20 19/02007 ISzimo Kft. 
A03I02252/1927/0000 1 !Spar Mo. Kft. 
M5059336/20 19 Regio Játékker. Kft. 

' 
20 19.10 .. 151=·· -

! 

i .. - ·-- ----
1-·- ----

-! ----- -

E 

Termék vagy szolgáltatás 
megnevezése 

közterület-használati e~1ge_d{ly 
gépjánnü reg. díj behajtási 
engedélyhez 

gépjánn ü reg. díj behajtási 
engedélyhez 

gépjánnü reg. díj behajtási 
engedélyhez 

gépjármú reg. díj behajtás! 
engedélyhez 

beajtási engedély -
költségtérítés 

gépjánnü reg. díj behajtási 
engedélyhez 

beajtási engedély -
költségtérítés 
rendezvényhangosítás, 
színpadtechnika 
mobil wc bérlés 
humitneü. el látás (rendezvény 
eü. biztosításal 
rendezvényszervezés 
(áramforrás biztosítása) 
catering _{szend'!ics,_yí_?l 

tanácsadás, sajtómegjelenések 
koordinálása 

hirdetésszervezés 

kiadvitny: LA4 tervezés és 
/gyártás 

! 

rendezvényszervezés (arcfestés) 
elöleg 
rendezvényszervezés ( arcestés) 
v~gszamla 

ra~ 
virsli.! szalvéta 
p_lüss kutya 

F 1 G 

SZá-nlfa adatai 

Szá m la kel te Teljes ítés i dőpon tj a 

20 19.07.04 20 109.06.04 

2019.09.1 1 20 19.09.11 

2019.09.1 1 20 19.09.1 1 

2019.09. 11 2019.09. 11 

2019.09.11 20 19.09.1 1 

20 19.09. 11 20 19.09. 11 

20 19.09. 13 20 19.09. 13 

20 19.09. 13 20 19.09.13 

20 19.09. 14 20 19.09. 14 
20 19.09. 13 2019.09. 13 

20 19.09.24 2019.09. 14 

20 19.09. 16 20 19.09. 14 
20 19.09. 13 20 19.09. 14 

20 19.09. 14 20 19.09. 14 

20 19. 10. 11 2019.10. 11 

20 19. 10. 10 20 19. 10.11 

2019.07. 10 20 19.07. 10 

20 19.09.14 20 19.09. 14 
2019.09.13 2019.09. 13 
20 19.09. 13 20 19.09. 13 
20 19.09.1 3 201 9.09.13 

1 m- 1 í -· :-~ . . . . 
i # 1 

i ALÁIRÁS ".J;2/tt . 1 j 

-i -- - ·--- -· 
~-- -- ---

/ DOKTA 
V 

pi
v~ 

14 Budapest, Bartók 8. út 25. 
// Adószám: 185141 20· 1·43 

Bsz.: 10918001-00000056-76020002 

1 H 1 

Fizetés i hahí ridö 

20 19.06.04 1 

20 19.09. 11 

2019.09. 11 

20 19.09. 11 

20 19.09. 11 

20 19.09. 11 

2019.09.13 

20 19.09. 13 

20 19.09. 14 
20 19.09. 13 

20 19. 10.24 

20 19.09.24 
20 19.09.27 

20 19.09. 14 

20 19. 10. 11 

20 19. 10. 10 

20 19.07.10 

20 19.09.25 
20 19.09. 13 
20 19.09. 13 
20 19.09.13 

! 

' -:;-~ (.-e::, ~\. ) \ - L; 

r,M n unH[ .!S.~ 
l.U l~ l'tl.H : - '3 . 

t(1S 
K 

/ 
.. ~ 

.,,...-",,.'é.c ----------i 

! 

Számla elszámolásának 
ideje az Önh.ormányzat 

felé 

S 
. • .. 

1 

Felhasznált támoga tás i összeg 
zamla vegosszcgc (f.t) 

(Ft) 

20 19. 10.3 11 53 424 1 53 424 

20 19.10.3 1 2 540 2 540 

20 19.10.3 1 2 540 2 540 

20 19. 10.3 1 2 540 2 540 

20 19.10.31 2 540 2 540 

20 19. 10.3 1 15 240 15 240 

20 19. 10.3 1 2 540 2 540 

20 19.1 0.3 1 3 810 3 8 IO 

20 19.10.3 1 590 OOO 590 OOO 
2019. 10.31 12 700 12 700 

2019.10.3 1 56 OOO 56 OOO 

20 19. 10.31 50 OOO 50 OOO 
20 19. 10.3 1 49 699 49 6991 

20 19. 10.3 1 30 OOO 30000 

20 19.10.3 1 69 850 38 IOO 

20 19.10.3 1 69 850 69850 

2019.10.3 1 18 500 18 500 

20 19. 10.3 1 18 500 18 500 
20 19. 10.3 1 1 200 1 200 
20 19. 10.3 1 4 2 11 4 211 
20 19. 10.31 9 690 9690 

1 033 624 
1 

1 
i ·-- ·- ... ··-

- ----
! 

~ 
:; 
\ 
~ ,--

0~ 
0' 

~ 
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ooro,-0o110,ot..:1Jlotohrt,\ X j 11 (2JDOUA DoktQftl.tuÁl,1 X + - a X 

Do ktorok az Áfü1tokért Állategészségügyi Al.ipítvány 
.~ FÖiUAlLJ.t~~ .,~ i s1~ :<1Ji:.1K r<'.l mQ8Jtójü, l!? 

1!1.1.,~; ut1 g;nd.iUan kwyc1k ós nu cs:kll< ~'tCJ1? 

G ··· s-ti 

~M[RJ MrG ... rccADj ÖRÖKN'. v ÚGYrtLn& ., OLVASS Cl NfU. WG v mm"' KAPCSOI.A'T 

Szeptember 14-én várunk a VII. Örökbefogadott Állatok 
Napján 

fdér. is vánmk kutyáddal. dcádda!. leendts ga.zdlkénrV4iCYCSn.k .állathar.átk~nr a V!l. Örökbefogadott Ál!.itrok NnpJán, a 
N~pl!getber., a í-őv,ko51 Önkomt~nyz.-H"I Rer.dés·letl !ga;g;~tó~g Á!i<)tE-gí!"S2sf!gűgyl S:wlgálara il!.nos út1 r.~lepi:t sP.glrö 

Doktorok az Állatok~1t Áikicegé~z~i;ügyi ,'\lapítván_y (DOKl'Ai rem.fozvé!ly~m. Ú!llCnydú:> prog; crr1okkal, kuty.'.i:i 
b<.Ni!Ut<lt"ókkal éu. mókás Vet'Selljt:kkfll, oktató járékokkill, fotókiiJ!Jítf.lss;,11, SUkvSQk::ilitk~rnb<..'fff.:I. ~ZükrrlJÍ 

t'JMzklgetós.sei ős t;m,ko;.'ldfir.okkai kl?.;iülnnk, célunk pedig a2 Ct5khr.fogadás. ös1.tön2:!!ién J.:.í11fll, högyfonro.s. és 

hasmos informádóld:al lássunk el J felelős á11~rtartiisr6!. idén .i ,;;zr,pc;riték i!legtllis és ve:ozé!yes tevékenység<!l'e 
hclyezve :t hang.,;(;lyt 

ldór. is sz..'unílh:sts-r. a mi.>..gszo.kotr ked>Jen:-. progmmol.:ra, ~fdjol a k.1ty,1-g.rr.úl siépsób,"'JP.rser.yr€'~ ., la.ayabel:fvó. 
'.'t'HS~nyré, a.z Qikötele1ödós.t jeikcipei.ő kutyahl1!>é,&eikOre, ,, !mry,,-gazcf! fotó1,ísra, a kuty,1neve.léiitw.n és. .. f,lr'...-\stJ,i n 

se1,írségct jclem.ö, Uj trnndek.et. rnói:fa.rereket !::, i1.!lvonultar6 érdeke;,; bemutatókra és sok-~ck oki<.1tó játi/kra, 

<J.=il,m;!nt a !egkü!öni"élébb sz<Jkemberekr~. <!kik s_c:ési. nap ~árnak a·l akár ~é.nr"€ s:.i.;;hntr rr.mác.s:;Jkkal. t'.melletr P-gy 
új Ogyesstgi vers~nny<:I i:, khszi.fümk, az igen vi<:c!á!snek íg:!:rk<!26 ebolirnpiáv~I • .:imcíyre ha.tbJ!lábas. kutya·- ~ Zdl 

pdros~k is bdtr~n Jelentk~hetnek. A jékdv giir MtJlt! 

Azonban a rne.gs!.okcttakon kfvOI Idén kM fontos kt11detésünk Is van: az ~k. hom gAi.dlt 1.;!álj1.mk öl 

Áil<1teg:és2.st'!gűgyf S11>1gA!at. 66t ;;z crs.Eá&&J'?.Pmesterlte!epel törtérit:téhen elsö. ,12 Illat.cs úti te!epen rehattilit.:ifr hat 

!<utyának, Zstrninek. Roniock. Misána~ MDlfnak. r<>kiock !!s Fn:idón.:1~. Ötükke!- bár csak rö-.,id dc!g - s2cm6l_yes.ea 

tdlá!korh.tt's.i".. és az őket rehabilltáló·u{merekkel, t~rap~utfikií.al is bes.z~!g.ethe~z.A:. örökbdogadásukra pedig~ 
alapmi megívnto!tis és fsrrwrkP.dés utdn-1<:r.h~unaritbh másnap, az Uiato5 úti telep1.~n les?. !ehet".3séged, illetve más 
g.;zdlr.1 váró ,ill;.uok Is k·sznek. 

A másik fontos kutdctésünk, hegy e.~; szakma! beszélg.<:tés, <?gyfct<lkiállltás1 kiadványok és oi!.t:1tó játékok. valami:'lt 
sz.akmai p;mnere.k. cMI s.zerve-!etek s~gitsógé'.;eJ atactJuk mindazt, amir jó h,; tud.si a sz.<1porft6k :iilarklnzó ós iJ!~gálls 

tev6keny.,;égé-:el kapcsolntban, .akbr kut-1avá!ii1rf,js előtt t.l!ó. akár -:;2gítenl ,1k"ar6 v:ig.;. !dr!n ugyanl.S tzz !e~l <! kiiamelt 
térnánk az mams tit! rc!epet (!r!ntők közOt 

f6 szakmai p<lrmerünk, rnint mindig • .:i FÖIU ÁJ!aregés2Segügyi 
Szolgá l;;t.'.I. am<!ty hi t éw:!1 (!Z(!létt (!Zt .a r<!ndC!zvfnyt ~fotr~ hívta, é-!i 
az lflutcs Utcn !ecsapédO prob!én1fikcm, .;:izokrn 1:;.iló 
fl~lcrnfclbiváscn kerfsrt\ll igyekS7.iii. - a segit"ségünkJ..-cl-<.1 feh.d5'.s 
.1U<itt.1rt.tisra r.twelni. í-6<,!f.dnökOn' nedl.B D. Kov:ics Róbert., KóMny,, 
pol~rrr.estere. 

fi!lrétlsnűl hozd mc1gaddal ki!.dvenced cltasl kön,...-fr és pórár..Jt 
némi Jut.1!mnfaia10r. a verseny1;1.kre pedig reg1s7.trJlj cn!i11~, ín~ 

doc5.googte.com/forrn~ld/ef1 FP.JpQLSfqiZ6!1SFi~uVl.3VitxkSK't'ky:.1· NBCsb.nnV'Oj·2UqfwlJ9Cjfw 

Nicwfonrl?fbd!d,...lwARQJCqC[Pb.:d!DNx.6XPKxr0p0x2 1 ÖTrnWtQ-<..;l"~10BlDo 1 ljZn..1h8_D6S6Sibvc A többiről mi 
gc1:dcskcdonki 

Gyerdtek! T1 p~dig raj2cljatck s.zép képeket P.14-os fcrmJtuir,bali, m"'rta 
r~ntfozvén)'e!1 idCn is dfjl1tadás!:-al zilru:t a DOKTJ\ nektek s26ió HNe 
-:ti:: .. ~rnlj, fog.adj örökbef/A kevP.rék !<.uly,l sz.ép"( .. raJzpAlyárara, amP.1yre 

e!ltírt"! is t>lkükfheurek r,,j"laitokal a OOKTA posracirn~re{1 097 Bud;,pr:sr, 
!llatos út 23/1\.}. 

Kfr-1esd a DOKTA facebuuk o!dal~r {facelmoi. .tom/<loktcrcka7.allatokerl"), 
rn~rt hamaros;;n cn fogjukclárulni -0 rCszlcte:ketl 

fovábhi tárJ:og„núk; Pl.=ainum Naturi'i l Pli1. i:ocd & C;irc, FKF No!1p:of1r Zlt.. Föv'1rmi-í Vfzmih.1.!k, N{p~z!netf K11t}'t1i.sko!i.1, 
Kutya G!1:u l<utyalr.k.ol.1, K,fol.cr Kat.:i. Wcdd Prr.moUon Kit~ Pe1!s~,imo, ?iP.rog Art.ll,, P.~ v~ va!nmlnt ,, kö.m~m;"'.ií<.ör!ől<. 
Mfoicp.:1rtner. T\12. 

Resl:!etes progr;;m: 

10.0V ·· 10.10 Megnyitó 

10.3D - 10.40 Hogy-ün maxold ki kuty.ád kfpe!:sógeit? (Mandy, a vet:::rán robbli\002er-;wresC és a ,\1agyor 
Honvédség kuryAs rüzszeré11t bemu1.atója} 

1055 - l 1.10 ~ináld .J.t<)n:unl ~ 6j rnódncr ..i luty<.1;1cvd6ten (il Do i.l:') 1 do in Hun;;:)try LH?mutaló!a} 

1 ! .1 S - 11_ 10 Kutyabehivó-verseny ?.s ered:nényhirdt'.tf:s 

12.10 - 12.20 Zsöml, Mlsa, R-0ril. Mali. Toki ~s frodóg:azdlt k<:tes - Reh.:ibi1ltb<i6 az llli'.ltéls útcr. 

1 ?..,.2.ű - 12.3,.'ic Ku:yafltnes!::z; F!U lesz1 {a V~rusl Kt.ty.atanod,1 intEral<l~, be.muratóJa.} 

12.5S - 13S; Kutya- gazdi sz?.pségve!'Seny 

13.55 - 14.0:i Á!!j;; kfpre is tégy kutyahliségeskút! 
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.~ 

Oo>:tarok a1.fJ!11 tck~rt At111tt;~lf'.&úgyi'. AJapilvAnr 
<'lit:11;,"~":,.r--if';;:.N~.'l:>1t~,ttr,~x Q.,;"'\í'.~~u 

ílii:+iiilr*i.jjfri, flM·iál\Mil:+:iW"''";i: +ifi 
i'iltx. 

Így telt a VII. Örökbefogadott Állatok Napja 

\'icii\m !1.).!!JUt..lb;m t!tlt s·1orr.~ ro11 ~ V.i, Ot-t~ti<Jfoi.;,dmt k tr.c l.: N41ic;a. ;...~ •C6j.'.lr.w is: lcn ... .-('o.rat. u<i-i:;•m s::.;ott a r1J;,,.. 
tb sui..,1,t;k rés:zt'J!?'...6 ~1~ 1.mt le&. 1:1t:1vi? :1!1.Jr1Uti!;n .1 r.; 4pfli:et!.:ii. ;1 ;:ö~; Áll.i:tt6';n·4:.:.:gyl 'l111!rJ:.111a :$;:;p,.,.-,ia: 
p.:!:'T,"ilN:t-~-.;.wi t':~ .~ K6h.\")'li! Öl',lairtr...Snr,~,t t.'l:t<.r.p,1i-.h:J.mttr",'."1:6si..ló 00!<.ll'-.-rr.m~~~. 

A !.~,;n=,.1r Hrnwéd~ ic.ot'J,U t(iF..:.?d!l:.r. . .i .Kut-;.i (:1Jm. il i.» <'!!l l 6{' l:l >!uog:ry~.1./J V,lm.U Y,,:,nya.!nn..~éoi 

f:rn eW....clJ!:)r;Af trJ!t-:"l:!!~~bb hi.t:(.f.; br:m~:U:bi u!,..l'! n tc:!lMl 'A!!°U'.!">J" ~övr:?J.;q,,u.-r,. .itr.ft/~~t'Jll~'!".tl) 5,1.:e<~crt. 

!-t.itC(l\ tJlóYlflii <Íi ~ d:>bol j:st~:~rr.f.J!J! t1lfO!f1"=~ 

MJ!(11:cmvti.lU-.:íc T~).tt, f1i:.dbl. Ma!!l. :.u:;r.:1. /.Ql"ltt &.; Mlut. a!: 

l\tr.<...-s itt; ttit.~JR f?u~ i;i-cs.t~>p!'Tlett'<:r'!t,_.:e~ -1.l!:iél.ffJt. iJ 

K:..r,;a (hm; ~.s,, !'if.p:,:'\/:1t1 ~tyint:.:í ih.JJ f-?l'tuhi: <" .. 'lrt. és: r.1:~lli:a 
lf/Jó hzt !)iM:U, Ői,; .. I M lff'.M'., llll í,'! jó b-fil1:,-oo-..i.~t tet\~.k i1 

k.Oz!::~~ "' , rn!..51. a a -ht p11:1vl,1ji;.,. ?\OK)'j/Ji~:-: ~ r..:ig,y Ö, ..a: 

.io:Cmg;,r.;l!J. 

J, fc:'lt>M !RrP;... .. .-:1,;:::zr. ~:.111 ,1 Ule;:,~JI~! :,.:r.ctf.iilb-t-!. Kc.:T.a 

C:~kN3!. 1'ai.a:i"r.:~; ;u J-.fütmt:\i6 5-!?f~ ir. Of;s:.á~ 

fi.r.:JM-i!O"i:se-m:tl. ai ~pA~t:'Mrlt6 ~:y,,?.s~ttci 
n<r.:1(tttl>.lrik ,\rrl;l. t-:03.;> ld 1-;,. m.i is a .SZ.3;'.'lat:"!ó, n,! ~;a n: lfl.tcs 1.:1!':c:.. rr:ltrtofyan ();lt:1 h.11 l'H: ..-51aic sv.,'lcri< .... ~ól 

..,.,~irr,I >.Vl.yiit. m,~fif\ :.:in.:.ily<!'i:1,tJ'l!:W!nt u a.z Ujdon.-:.!t r~:dlra 41. a k-:sM1k.- mi: ...... 61. ml!1~ r:e"!'!ii.:.-;~~i:.111 jt!.,,r,!-

1r.!rnle-..?. a cMI :;llilo.~~ s:1.lm.,r;~ ~Iá ;1 h1ht:;tfonv.ir~1~.,.;i prób."l~li.: :..: ,'l:: ,iU:irr..:~i<ttr1111nyNIE'.rt ~i,::~1~ m1;JU; 

k~tJ>l<.il! ~r/hfttm.!. i\l? rn.1'jllk. S\M,ci::ru!t .i.l ;ldrn.:nlc m:ockm f1m:;:.s tuénMll6t ~-'> ou-1~ t,tz.-:e{ k.ipc.so!<1:!'.>ür:! 
Me~ r:".ulu!dtúnl: N6útJ!. aló r,>?k:v:'<hh•'~ wl: rc:;.;;;IJU-r,1i:.1p;!i,-A fü ~ i<.. ~ <'i l.1 1'1~ -t:-in?i-n w:n m:;,~ 1'tl1öncr;; 

'A',II. Got!1! ip rn~ l't n,..i,:;.i r,i;. arrbl.. Mcet-ln ;e,1f.:.'t l, ,, ..n1;,...ri1f.l.:. k~ r:-,",.a! 1.6:u!. f-s ;;A\!' .l Mr.d:';r!.tg "li~:thl.. t\&k'.:4-M 

"Ne '>lá!..amlj :r.::,pr,ritétbl!" i!!'a •!t'/ ;fl-r.t!i Ji.."l!";'lf;ol:d!.."' t:irr~"!Ui i;.é? 

kiu(. .. .".i1rjVflio.1:s~zUl1. e·z~.::11:lf't'"°l~ll6k.!~mm.tl: '! :'IÓ1W",tr:i~11: 

!Q.i~~ ;.,ci( 

:. i<'..lt'p-g.;u:df:;:::{!p,.~1N."l:r1yt-:; :m..-v.;i! 11~~ 1 Mo~::tu tt1.:nk . .iooicr,'\. 

k!il~ttijlt i<1t.n .a tt:rJeta!ruthl1 i!jű gudl il;Mtt~ tli. mt,1·,h~:.r1: :>r.ar.st 
3-lZ.dí}it . :.t .inrut! :ditt is rr: ;,v<.,;;r;r.; <.vi ~ury;m,b!3e1>J.)l tl'!efmK. hCf.Y 
ltiflljt!W.)~ <1lk.ci>i1!-t l6di1~nkc t;.1 ~ ! k~rtl:Y..i l 71:!!11'\ÚU<'1éi f~fl!\ih 
S11.i,m·,ti:. lr111t. 

/, nJ j>Ol<Tl ~~;pi.t:ld r~1 t!1i<. ~ár tkko1r.1 !"l<~r s::!kíln 

1.11:.~w.n-. « 1n.,~ f~l~t<.1o1cl ilt r"""*b.l:; ~..1;:ctrlii<. ;;'1,t~" 
r.lW4=·.á p.Aro~ic ;;cl? ~i.otlbctop'..i\ p<ir.itt.il. = ;.::i 
~ii!Cl':'t<J:ki ;b tu1l.s:d·'.l~li>-Jll)rd~ k;;n,ilcr.~IW'J~f.'2\'11 A 
ponti» B-G?, ~r.:i,.r..i:l <i i:c..u!,.;óo • 

• ~, "NI! ,;.1:;.in:iJj. fu<Ji)d} {lmU)u;• i!L <l "'Kli'X!ftk k1.,1:y,J :S:~pv C. 

t.3}rpil?)'IUi!tt3;:'"?=~"'t;J !';:.;:r.:t:r•jmk~u.tl:i!t:'!'>(.~p!!f!'.!.fl 

m-.n<il'!:": $lltcr:".:.il :-.KIXNihA!UI!;: M v.t!r .t-rv,: r.n r,:t.tf>oll°:~!Ú':t(. 

i~n{,<.f.pN'ia.'tlhmw\ . ,:. \tfY .s,:sit 11 rós:t:t~.&.. !Cöt·zo,i;ok 

mmátm k0: rt1r.::~edü!'ld: <h t~1x.t;;Jt:jr.•k él ~$(!l,t?!! 
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Ezúton fogadom, hogy életed végéig felelősséggel 
gondoskodom rólad. Nálam mindig lesz mit enned, 
és nem engedem, hogy bántsanak. Ha négylábú társat 
választunk neked, sosem fogom a lelketlen szaporítók 
zsebét tömni, hogy folytathassák az állatkínzást, 
hanem örökbe fogadunk egy gazdátlan lelket. 
Ha már öregek és vak,sik lesztek, akkor is 
lesz nálam helyetek. Es az utolsó percben 
is ott leszek veletek. 
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a;: éll'l varos 



-·-- - ·- · ------
Szuper kutyás programokkal várnak a VII. Örökbefogadott Állatok Napján 

Sajtóközlemény·- programajánló 

Budapest, 2019. szeptember .10. 
A szaporítók elleni harcnak szentelték a szervezők az idei, VII. Örökbefogadott Állatok Napját, ahol nemcsak hasznos 

tudnivalókkal, hanem élményekkel is gazdagodhatnak a résztvevők. A rendezvényre szeretettel várják az érdeklődőket 

szeptember 14-én, szombaton, 10.00 és 15.15 óra között a Népligetben, a Planetárium mögötti területen. Az Illatos úti 

ebtelepet támogató Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány (DOKTA) szervezésében, a Kőbányai 

Önkormányzat támogatásával megvalósuló, izgalmas bemutatókkal is kecsegtető rendezvény célja, hogy az 

örökbefogadás ösztönzésén kívül bővebb ismeretekkel lásson el a helyes állattartással kapcsolatban is. 

A szervezők az örökbefogadott állatokon és gazdijaikon kívül várnak minden kutya- és macskatartót, valamint azon 

állatbarátokat is, akik még csak fontolgatják négylábú házi kedvenc beszerzését. Lesz kutya-gazdi szépség- és 

kutya behívó verseny, a kutya nevelésben segítséget jelentő, új módszereket felvonultató érdekes bemutatók, óriás méretű 

kutyás ki mit tud társasjáték, örökbefogadott állatok közös fotózása és kutyahűségeskü, kutya-gazdi fotózás, 

örökbefogadási tanácsadás, valamint a legkülönfélébb szakemberek, akik egész nap várnak az akár egyénre szabott 

tanácsaikkal. Emellett egy új ügyességi versennyel is készülnek a szervezők, az ebolimpiával, amelyre hatballábas kutya

gazdi párosok is bátran jelentkezhetnek. A résztvevők találkozhatnak Nózival, a nyugdíjas kábítószer-keresővel, Mandyvel, 

a veterán robbanószer-keresővel. valamint a Jóban Rosszban színésznőjével, Bugár Annával, aki nemcsak gazdiként 

érkezik, hanem a kutya-gazdi szépségverseny egyik zsűritagjaként is. 

A mókás programok mellett azonban idén két fontos küldetése is van a szervezőknek: az egyik, hogy egy szakmai 

beszélgetés, egy fotókiállítás, kiadványok és oktató játékok, valamit szakmai partnerek, civil társszervezetek segítségével 

átadják mindazt, amit jó, ha tudunk a szaporítók állatkínzó és illegális tevékenységével kapcsolatban, akár kutyavásárlás 

előtt állunk, akár lelkes állatbarátok, segíteni akarók vagyunk. 

„A szaporítók elleni harc egyik legfontosabb lépése, hogy megértessük mindenkivel, miért nem szabad szaporítótól kutyát 

vásárolni" - hívja fel a figyelmet a téma fontosságára Dódity Gabriella, a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság 

(FÖRI) Állategészségügyi Szolgálatának Illatos úti telepét segítő Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány 

(DOKTA) kuratóriumi tagja. ,,A szaporítók a jogszabályokat nem tartják be, tudás és megfelelő engedélyek hiányában 

pároztatják az egyedeket, kizárólag a minél nagyobb anyagi előnyt szem előtt tartva „állítják elő" a kutyakölyköket." 

A szukákat a lehető legtöbb egyed érdekében minden tüzeléskor pároztatják, kizsigerelve ezze! a testüket. Amikor a 

szervezetük már nem bírja a terhelést, legyengül, megbetegszik, és már nem hoz hasznot, sokszor kivégzik, vagy utcára 

dobják, sorsára hagyják. Rengeteg hasonló sorsú kutya kerül a gyepmesteri telepekre vagy a civil szervezetekhez. Az 

állatokat a lehető legkisebb helyen, szűk ketrecekben, pincékben, sötét zugokban, bezárt ládákban tartják. A kölyköket a 

törvényben is előírt 8 hetes kor előtt elválasztják anyjuktól, sok esetben visszafordíthatatlan kárt okozva ezzel. Az így 

,,előállított" kiskutyák szinte kivétel nélkül betegek, egészségtelenek, és lelkileg sincsenek rendben. 

„Nagyon fontos, hogy aki úgy véli, hogy szaporítóval áll szemben, az azonnal értesítse a hatóságokat, a település jegyzőjét 

vagy a rendőrséget" - tette hozzá Dódity Gabriella. 

Az alapítvány másik fontos küldetése a VII. Örökbefogadott Állatok Napján, hogy gazdit találjon az ország gyepmesteri 

telepeinek történetében első, az Állategészségügyi Szolgálat Illatos úti telepén rehabilitált hat kutyának: Zsöminek, 

Roninak, Misának, Malinak, Tökinek és Frodónak. Ötükkel - bár csak rövid ideig - személyesen is találkozhatsz a 

rendezvényen, és a partner kutyaiskolák (Népszigeti és Guru) őket rehabilitáló terapeutáival is beszélgethetsz. Az 

Doktorok a,: Állatokt'rt .ÁU.ategf?szs(:>gíigyi Alapitv.:iny · :l 114 8u<.1apest, Bart6k 8€la út 25. 
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örökbefogadásukra pedig - alapos megfontolás és ismerkedés után - leghamarabb másnap, az Illatos úti telepen lesz 

lehetőséged, illetve más gazdira váró állatok is lesznek. 

Az idei Örökbefogadott Állatok Napja a hetedik a sorban, de még mindig óriási szükség van rá - hívja fel a figyelmet 

Dódity, hozzátéve, hogy a magyar állattartói kultúra színvonalának elégtelenségéből fakadó problémák leginkább az Illatos 

úti telepen, ill. más gyepmesteri telepeken érezhetőek a legjobban. Évente kb. ezerötszáz állat kerül a fővárosi telepre, 

ezért többek között rövid távon az örökbefogadás segítésére, hosszú távon pedig a nevelésre van szükség. A rendezvény 

életre hívója hét évvel ezelőtt maga a FÖRI Állategészségügyi Szolgálata volt, amely fő szakmai partnerként ma is annak 

fókusza . 

A rendezvényen a házikedvenccel együtt részt venni kívánók az állat oltási könyvét is hozzák magukkal! Minden program 

ingyenes. Részletes program: dokta.hu, kobanya.hu 

További információ: Dódity Gabriella (DOKTA), e-mail: doditygabi@gmail.com, tel.: 20/569-9045 

Fontos információ: A rendezvény szervezője a Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány, szakmai partnere a 

Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság Állategészségügyi Szolgálata, fő támogatója Kőbánya Önkormányzata. 

Doktorok c17. Állatokért AltategP.szsf.igllgyi Alapitvány · 1114 Budapest, Bartók 8€la út 25. 

www.dokta.hu 



Sajtómegjelenések - VII. Örökbefogadott Állatok Napja 

Nyomtatott: 
• Blikk ? 
• Lokál Extra XIX. kerület, 2019.09. 19. 

Online: 
• lokal.hu, 2019. 09.10. 11:23 - https://www.lokal.hu/2019-09--harc-a-szaporitok-el1en/ 
• blikk.hu, 2019.09.13. 13:47- https:/ /www.bli kk.hu/hoppa/allatí/rnicsoda-verseny

l'llOI im pia t-rendezn ek-él -n ep I igetbe n -szu per-ku tyas-progra mo k-él-
vií /t 1 rl5cp"?utm ___ source= hirkereso&utm __ mec!íum= hirkereso&utm_carn paign = h irkereso 

• ittlakunk.hu, 2019. 09. 13. - https:/ /7.kerulct.íttL:ikunkhu/kutya-cica/1909'13/szuper 
kuty;:is -program o kka l-va rna k -az-oro khc!fnga dott--al latok-nap ja n 

• gondola.hu, 2019.09.15. 10:34 - https://gondola.hu/hirek/243967-
Zsenialís_szagla su _kutya k)s_ bern uta tkoztak_ az .. 0 ro kbefoga dott_Allato k.h tml 

• hirado.hu 
• atv.hu 
• gyerekkel.com 
• pottyoslabda.hu 
• gyerekprogramajanlo.hu 
• allevents.in 

Rádió: 

• 
• 
• 

TV: 

• 
• 
• 

• 

Info Rádió, 2019. 09.13 délután 
Civil Rádió, 2019.09.14. 8:15 körül 
Kossuth Rádió, Krónika, 2019. 09.14. 12:00 - 12:29:58 

TV2 Mokka, 2019.09.13. 10:16 
Ml, Ma reggel, 2019. 09.13 . 
ATV Híradó, 2019. 09.15. 8:31- http://www.atv.hu/videok/video-20190914-video-a
nepligetben-rendeztek-meg-az-orokbefogadott-allatok-napjat 
Ml Híradó, 2019.09.15. 9:59 

Ne szaoorítóktól vásároljanak kutvát! ---·---.. -.. ~---- ·---··---- -··-·-···- ..... ·-
Budapest, 2019. szeptember 13., péntek (MTI) 

Kozma Tamás állatorvos azt javasolja, ne szaporítóktól vásároljanak kutyát az emberek, 
inkább a menhelyekről vagy gyepmesteri telepekről fogadjanak örökbe. 

Az Ml aktuális csatorna péntek reggeli műsorában az állatorvos elmondta, a szaporítóktól 
vásárolt kutyák nagyon gyakran a menhelyeken kötnek ki, hiszen ezek az emberek nem 
fordítanak hangsúlyt arra, hogy a fajtajellegzetes genetikai betegségeket kiszűrjék. 

Az állatokat felelőtlenül pároztatják, és nem megfelelő körülmények között tartják őket - tette 
hozzá, megjegyezve: a szaporítás egyébként nagyon elterjedt Magyarországon, de számos 
médiabeszámoló szól szörnyű állapotban tartott állatokról. 

https:/jwww.hirado.hu/ videok/kozma-tamas-a-ma-reg,gelben/ 



Nyomtatott: 

Kutva világ_aJ i getben 
Lokál Extra XIX. kerület 1 2019-09-19 

Látványos bemutatókkal, állattartási tanácsokkal és sok-sok játékkal egybekötött 
napot tölthettek el azok, akik kilátogattak a Népligetbe, a VII. Örökbefogadott 
Állatok Napja rendezvényre múlt szombaton. 

Az Illatos úti ebtelepet támogató Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány 
(DOKTA) szervezésében, a kőbányai önkormányzat támogatásával megvalósuló 
rendezvényen volt kutya-gazdi szépségverseny, kutyabehívó verseny és ebolimpia is. 

Nagyon fontos témának szentelték az idei, VII. Örökbefogadott Állatok Napja 
rendezvényt a szervezők, hiszen a szaporítók elleni harc sajnos ma elengedhetetlen 
Magyarországon. A mostoha körülmények között tartott, a szuka kutyákat a 
végtelenségig kizsigerelő, a kiskutyákat szűk ketrecekben, mocsokban és koszban tartó 
szaporítók óriási károkat okoznak. A szervezők elmondták, hogyan ismerheti fel valaki, 
ha szaporítóval áll szemben. És mi a teendő ilyen esetben. - Nagyon fontos, hogy aki úgy 
véli, hogy szaporítóval áll szemben, az azonnal értesítse a hatóságokat, a település 
jegyzőjét, a járási hivatalt vagy a rendőrséget - mondta el Dódity Gabriella, a DOKTA 
kuratóriumi tagja, aki maga is két mentett kutyus gazdája. 

Azt is hangsúlyozták, ha valaki szaporítótól vásárol, az az állatkínzást és a 
feketegazdaságot támogatja, ezért inkább mindenki fogadjon örökbe menhelyről vagy 
állatvédő szervezettől, hiszen évente nagyon sok kutyus vár gazdira. A rendezvényen 
megismerkedhettek azzal a hat kutyussal, Zsömivel, Misával, Ronival, Malival, Tökivel és 
Frodóval is, akik egy egyedülálló rehabilitációs program után gazdikeresők lettek. Velük 
az Illatos úti ebtelepen is találkozhatnak a gazdijelöltek. 

A rendezvény kétségkívül legviccesebb része ezúttal is a kutya behívó verseny volt, 
amikor a négylábúaknak virslivel nehezített pályán kellett mielőbb odafutni a gazdihoz. 
A kutya-gazdi szépségversenyen idén is három kategóriában indulhattak a versenyzők, a 
zsűriben egyebek mellett Bugár Anna, a TV2 Jóban Rosszban színésznője is helyet 
foglalt. Az idei évben újdonságként jelent meg az ebolimpia, amely egyből nagy sikert 
aratott, hiszen minden előképzettség nélkül teljesítették a feladatokat az ügyesebbnél 
ügyesebb négylábúak. 

Online: ----

lfarc a sza1Jorítók ellen! ------.--.. ·---·-··················-·····~---·-- -...... , .. - - ···-····---·--·--·-

Lokal.h u, 2019. 09.10.11:23 

A szaporítók elleni harcnak szentelték a szervezők az idei, VII. Örökbefogadott Állatok 
Napját, ahol nemcsak hasznos tudnivalókkal, hanem élményekkel is gazdagodhatnak a 
résztvevők. 

A rendezvényre szeretettel várják az érdeklődőket szeptember 14-én, szombaton, 10.00 és 15.15 



óra között a Népligetben, a Planetárium mögötti területen. Az Illatos úti ebtelepet támogató 
Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány (DOKTA) szervezésében, a Kőbányai 
Önkormányzat támogatásával megvalósuló, izgalmas bemutatókkal is kecsegtető rendezvény 
célja, hogy az örökbefogadás ösztönzésén kívül bővebb ismeretekkel lásson el a helyes 
állattartással kapcsolatban is. 

A szervezők az örökbefogadott állatokon és gazdijaikon kívül várnak minden kutya- és 
macskatartót, valamint azon állatbarátokat is, akik még csak fontolgatják négylábú házi kedvenc 
beszerzését. Lesz kutya-gazdi szépség- és kutyabehívó verseny, a kutyanevelésben segítséget 
jelentő, új módszereket felvonultató érdekes bemutatók, óriás méretű kutyás ki mit tud 
társasjáték, örökbefogadott állatok közös fotózása és kutyahűségeskü, kutya-gazdi fotózás, 
örökbefogadási tanácsadás, valamint a legkülönfélébb szakemberek, akik egész nap várnak az 
akár egyénre szabott tanácsaikkal. Emellett egy új ügyességi versennyel is készülnek a 
szervezők, az ebolimpiával, amelyre hatballábas kutya-gazdi párosok is bátran 
jelentkezhetnek. A résztvevők találkozhatnak Nózival, a nyugdíjas kábítószer-keresővel, 
Mandyvel, a veterán robbanószer-keresővel, valamint a Jóban Rosszban színésznőjével, Bugár 
Annával, aki nemcsak gazdiként érkezik, hanem a kutya-gazdi szépségverseny egyik 
zsűritagjaként is. 

A mókás programok mellett azonban idén két fontos küldetése is van a szervezőknek: az egyik, 
hogy egy szakmai beszélgetés, egy fotókiállítás, kiadványok és oktató játékok, valamit szakmai 
partnerek, civil társszervezetek segítségével átadják mindazt, amit jó, ha tudunk a szaporítók 
állatkínzó és illegális tevékenységével kapcsolatban, akár kutyavásárlás előtt állunk, akár lelkes 
állatbarátok, segíteni akarók vagyunk. 

„A szaporítók elleni harc egyik legfontosabb lépése, hogy megértessük mindenkivel, miért nem 
szabad szaporítótól kutyát vásárolni" - hívja fel olvasóink figyelmét a téma fontosságára Dódity 
Gabriella, a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság (FÖRI) Állategészségügyi 
Szolgálatának Illatos úti telepét segítő Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány 
(DOKTA) kuratóriumi tagja. ,,A szaporítók a jogszabályokat nem tartják be, tudás és megfelelő 
engedélyek hiányában pároztatják az egyedeket, kizárólag a minél nagyobb anyagi előnyt szem 
előtt tartva „állítják elő" a kutyakölyköket." 

A szukákat a lehető legtöbb egyed érdekében minden tüzeléskor pároztatják, kizsigerelve ezzel a 
testüket. Amikor a szervezetük már nem bírja a terhelést, legyengül, megbetegszik, és már nem 
hoz hasznot, sokszor kivégzik, vagy utcára dobják, sorsára hagyják. Rengeteg hasonló sorsú 
kutya kerül a gyepmesteri telepekre vagy a civil szervezetekhez. Az állatokat a lehető legkisebb 
helyen, szűk ketrecekben, pincékben, sötét zugokban, bezárt ládákban tartják. A kölyköket a 
törvényben is előírt 8 hetes kor előtt elválasztják anyjuktól, sok esetben visszafordíthatatlan 
kárt okozva ezzel. Az így „előállított" kiskutyák szinte kivétel nélkül betegek, egészségtelenek, és 
lelkileg sincsenek rendben. 

„Nagyon fontos, hogy aki úgy véli, hogy szaporítóval áll szemben, az azonnal értesítse a 
hatóságokat, a település jegyzőjét vagy a rendőrséget" - tette hozzá Dódity Gabriella. 

Az alapítvány másik fontos küldetése a VII. Örökbefogadott Állatok Napján, hogy gazdit találjon 
az ország gyepmesteri telepeinek történetében első, az Állategészségügyi Szolgálat Illatos úti 
telepén rehabilitált hat kutyának: Zsöminek, Roninak, Misának, Malinak, Tökinek és Frodónak. 
Ötükkel - bár csak rövid ideig - személyesen is találkozhatsz a rendezvényen, és a partner 
kutyaiskolák (Népszigeti és Guru) őket rehabilitáló terapeutáival is beszélgethetsz. Az 
örökbefogadásukra pedig - alapos megfontolás és ismerkedés után - leghamarabb másnap, az 
Illatos úti telepen lesz lehetőséged, illetve más gazdira váró állatok is lesznek. 

Az idei Örökbefogadott Állatok Napja a hetedik a sorban, de még mindig óriási szükség van rá -
hívja fel a figyelmet Dódity, hozzátéve, hogy a magyar állattartói kultúra színvonalának 



elégtelenségéből fakadó problémák leginkább az Illatos úti telepen, ill. más gyepmesteri 
telepeken érezhetőek a legjobban. Évente kb. ezerötszáz állat kerül a fővárosi telepre, ezért 
többek között rövid távon az örökbefogadás segítésére, hosszú távon pedig a nevelésre van 
szükség. A rendezvény életre hívója hét éwel ezelőtt maga a FÖRI Állategészségügyi Szolgálata 
volt, amely fő szakmai partnerként ma is annak fókusza. 
A rendezvényen a házikedvenccel együtt részt venni kívánók az állat oltási könyvét is hozzák 
magukkal! Minden program ingyenes. Részletes program: dokta.hu, kobanya.hu 

J\!1icsoda versenv: ebolimpiát rendeznek a Népligetben! Szuper kutyás 
programok_a VIL_Örökbefc~gadott Allatok ~?ián 
Blikk.hu, 2019. szep. 13. 13:47 

A szaporítók elleni harcnak szentelték a szervezők az idei, VII. Örökbefogadott Állatok 
Napját, ahol nemcsak hasznos tudnivalókkal, hanem élményekkel is gazdagodhatnak a 
résztvevők. 

A rendezvényre szeretettel várják az érdeklődőket szeptember 14-én, szombaton, 10.00 és 
15.15 óra között a Népligetben, a Planetárium mögötti területen. Az Illatos úti ebtelepet 
támogató Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány (DOKTA) szervezésében, a 
Kőbányai Önkormányzat támogatásával megvalósuló, izgalmas bemutatókkal is kecsegtető 
rendezvény célja, hogy az örökbefogadás ösztönzésén kívül bővebb ismeretekkel lásson el a 
helyes állattartással kapcsolatban is. 

A szervezők az örökbefogadott állatokon és gazdijaikon kívül várnak minden kutya- és 
macskatartót, valamint azon állatbarátokat is, akik még csak fontolgatják a házi kedvenc 
beszerzését. Lesz kutya-gazdi szépség- és kutyabehívó verseny, a kutyanevelésben segítséget 
jelentő, új módszereket felvonultató érdekes bemutatók, óriás méretű kutyás ki mit tud 
társasjáték, örökbefogadott állatok közös fotózása és kutyahűségeskü, kutya-gazdi fotózás, 
örökbefogadási tanácsadás. Emellett a szakemberek egész nap várják az érdeklődőket, akár 
egyénre szabott tanácsaikkal is. 

Ezen kívül új ügyességi versennyel is készülnek a szervezők, az ebolimpiával, amelyre 
hatballábas kutya-gazdi párosok is bátran jelentkezhetnek. 

A résztvevők találkozhatnak Nózival, a nyugdíjas kábítószer-keresővel, Mandyvel, a veterán 
robbanószer-keresővel , valamint a Jóban Rosszban színésznőjével, Bugár Annával, aki 
nemcsak gazdiként érkezik, hanem a kutya-gazdi szépségverseny egyik zsűritagjaként is. 

A mókás programok mellett idén két fontos küldetésük is van a szervezőknek: az egyik, hogy 
szakmai beszélgetés, fotókiállítás, kiadványok és oktató játékok, valamit szakmai partnerek, 
civil társszervezetek segítségével átadják mindazt, amit jó, ha tudunk a szaporítók állatkínzó 
és illegális tevékenységével kapcsolatban, akár kutyavásárlás előtt állunk, akár lelkes 
állatbarátok, segíteni akarók vagyunk. 

,,A szaporítók elleni harc egyik legfontosabb lépése, hogy megértessük mindenkivel, 
miért nem szabad szaporítótól kutyát vásárolni" - hívja fel a figyelmet a téma 
fontosságára Dódity Gabriella, a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság (FÖRI) 
Állategészségügyi Szolgálatának Illatos úti telepét segítő Doktorok az Állatokért 
Állategészségügyi Alapítvány (DOKTA) kuratóriumi tagja. ,,A szaporítók a jogszabályokat 



nem tartják be, tudás és megfelelő engedélyek hiányában pároztatják az egyedeket, kizárólag 
a minél nagyobb anyagi előnyt szem előtt tartva „állítják elő" a kutyakölyköket." 

A szukákat a lehető legtöbb egyed érdekében minden tüzeléskor pároztatják, kizsigerelve 
ezzel a testüket. Amikor a szervezetük már nem bírja a terhelést, legyengül, megbetegszik, és 
már nem hoz hasznot, sokszor kivégzik, vagy utcára dobják, sorsára hagyják. Rengeteg 
hasonló sorsú kutya kerül a gyepmesteri telepekre vagy a civil szervezetekhez. Az állatokat a 
lehető legkisebb helyen, szűk ketrecekben, pincékben, sötét zugokban, bezárt ládákban 
taiiják. A kölyköket a törvényben is előüi 8 hetes kor előtt elválasztják anyjuktól, sok esetben 
visszafordíthatatlan kárt okozva ezzel. Az így „előállított" kiskutyák szinte kivétel nélkül 
betegek, egészségtelenek, és lelkileg sincsenek rendben. 

„Nagyon fontos, hogy aki úgy véli, szaporítóval áll szemben, azonnal értesítse a 
hatóságokat, a település jegyzőjét vagy a rendőrséget" - tette hozzá Dódity Gabriella. 

Az alapítvány másik fontos küldetése a VII. Örökbefogadott Állatok Napján, hogy gazdit 
találjon az ország gyepmesteri telepeinek történetében első, az Állategészségügyi Szolgálat 
Illatos úti telepén rehabilitált hat kutyának: Zsöminek, Roninak, Misának, Malinak, Tökinek 
és Frodónak. Ötükkel - bár csak rövid ideig - személyesen is találkozhatnak a rendezvényen, 
és a partner kutyaiskolák (Népszigeti és Guru) őket rehabilitáló terapeutáival is 
beszélgethetnek. Az örökbefogadásukra pedig - alapos megfontolás és ismerkedés után -
leghamarabb másnap, az Illatos úti telepen lesz lehetőség, illetve más gazdira váró állatok is 
lesznek. 

Az idei Örökbefogadott Állatok Napja a hetedik a sorban, de még mindig óriási szükség van 
rá- hívja fel a figyelmet Dódity, hozzátéve, a magyar állattartói kultúra színvonalának 
elégtelenségéből fakadó problémák leginkább az Illatos úti telepen, ill. más gyepmesteri 
telepeken érezhetőek a legjobban. Évente kb. ezerötszáz állat kerül a fővárosi telepre, 
ezért többek között rövid távon az örökbefogadás segítésére, hosszú távon pedig a 
nevelésre van szükség. A rendezvény életre hívója hét évvel ezelőtt maga a FÖRI 
Állategészségügyi Szolgálata volt, amely fő szakmai partnerként ma is annak fókusza. 

A rendezvényen a házi kedvenccel együtt részt venni kívánók az állat oltási könyvét is vigyék 
magukkal! Minden program ingyenes. Részletes program: dokta.hu, kobanya.hu 

Szuper kutvás programokkal várnak az Örökbefogadott Állatok Napján 
7.kerulet.ittlakunk.hu, 2019.09.13. 

A szaporítók elleni harcnak szentelték a szervezők az idei, VII. Örökbefogadott Állatok 
Napját, ahol nemcsak hasznos tudnivalókkal, hanem élményekkel is gazdagodhatnak a 
résztvevők. A rendezvényre szeretettel várja az érdeklődőket szeptember 14-én, szombaton 
délelőtt 10 és délután negyed 4 között a Népligetben, a Planetárium mögötti területen a 
Budapest gyepmesteri telepét, (az Illatos úti telepet) segítő Doktorok az Állatokért 
Állategészségügyi Alapítvány. 

A szervezők az örökbefogadott állatokon és gazdijaikon kívül várnak minden kutya- és 
macskatartót, valamint azon állatbarátokat is, akik még csak fontolgatják négylábú házi 
kedvenc beszerzését. Lesz kutya-gazdi szépség- és kutyabehívó verseny, a kutyanevelésben 



segítséget jelentő, új módszereket felvonultató érdekes bemutatók, óriás méretű kutyás ki mit 
tud társasjáték, örökbefogadott állatok közös fotózása és kutyahűségeskü, kutya-gazdi 
fotózás, örökbefogadási tanácsadás, valamint a legkülönfélébb szakemberek, akik egész nap 
várnak az akár egyénre szabott tanácsaikkal. Emellett egy új ügyességi versem1yel is 
készülnek a szervezők, az ebolimpiával, amelyre hatballábas kutya-gazdi párosok is bátran 
jelentkezhetnek. A résztvevők találkozhatnak Nózival, a nyugdíjas kábítószer-keresővel , 

Mandyvel, a veterán robbanószer-keresővel , valamint a Jóban Rosszban színésznőjével, 

Bugár Am1ával, aki nemcsak gazdiként érkezik, hanem a kutya-gazdi szépségverseny egyik 
zsűritagjaként is. 

A mókás programok mellett azonban idén két fontos küldetése is van a szervezőknek: az 
egyik, hogy egy szakmai beszélgetés, egy fotókiállítás, kiadványok és oktató játékok, valamit 
szakmai partnerek, civil társszervezetek segítségével átadják mindazt, amit jó, ha tudunk a 
szaporítók állatkínzó és illegális tevékenységével kapcsolatban, akár kutyavásárlás előtt 
állunk, akár lelkes állatbarátok, segíteni akarók vagyunk. 

Az alapítvány másik fontos küldetése a VII. Örökbefogadott Állatok Napján, hogy gazdit 
találjon az ország gyepmesteri telepeinek történetében első, az Állategészségügyi Szolgálat 
! !latos úti telepén rehabilitált hat kutyának: Zsöminek, Roninak, Misának, Malinak, Tökinek 
és Frodónak. Ötükkel - bár csak rövid ideig - személyesen is találkozhatsz a rendezvényen, 
és a partner kutyaiskolák (Népszigeti és Guru) őket rehabilitáló terapeutáival is 
beszélgethetsz. Az örökbefogadásukra pedig - alapos megfontolás és ismerkedés után -
leghamarabb másnap, az Illatos úti telepen lesz lehetőséged, illetve más gazdira váró állatok is 
lesznek. 

1.'.seniális szagJást'.1 kutvák is bernutgJkoztak az Ö rökbefog_qQQJJj\Hatok N1mián 
Gondola.hu, 2019. szeptember 15. 10: 13 

Hetedik alkalommal rendezték már meg Budapesten az Örökbefogadott Állatok Napját. Az 
ebolimpiától a kutya-gazdi szépségversenyig tucatnyi program közül lehetett választani. Több 
állatnak örökbefogadó gazdát kerestek és a felelős állattartásról is tudhattak meg fontos 
információkat a látogatók. Közhelynek hangzik, de a szervezők szerint elkeserítő, hogy 
mem1yi a felelőtlen állattartó - közölte az Ml Híradó. 

Robbanószerkereső-kutyás és kutyaiskolás bemutató is várta az érdeklődőket a 7. Örökbe 
fogadott állatok napján a Népligetben. A látogatók örökbefogadott kedvenceikkel együtt 
érkeztek az eseményre. 

Mindenképpen menhelyi kutyát akartam, vagy örökbefogadáson gondolkodtam csak, mert így 
két kutyán segít az ember. Az egyik, akit örökbe fogad, a másik, aki a helyére kerül - mondta 
Nécsey Rita. 

A rendezvény célja, hogy az örökbefogadás ösztönzésén túl bővebb ismeretekkel lássa el az 
érdeklődőket a helyes állattartással kapcsolatban is . 

Elsődleges célunk az, hogy felhívjuk a közönség figyelmét arra, hogy ha valaki négylábú 
barátot szeretne, kutyát, macskát, és fajta tisztát szeretne, akkor forduljon tenyésztőhöz. Ha 
ehhez nem ragaszkodik, akkor forduljon a gyepmesteri telephez, hiszen nem csak az Illatos 



úton van folyamatosan teltház, hanem országszerte, és gyepmesteri telep tele van árva 
lelkekkel, akik gazdira várnak - mondta Dódity Gabriella. 

Kőbánya már második alkalommal adott helyszínt a kezdeményezésnek. 

Nap mint nap tapasztaljuk Kőbányán is, hogy nagyon sokan felelőtlen módon bánnak az 
állatokkal vagy akár felbukkan az olyan állattartás, ahol egy-egy lakásban több tucat macskát, 
kutyát tartanak. Mindenképpen fontos, hogy felhívjuk a figyelmüket, illetve a környezet 
figyelmét hívni arra, hogy mit lehet ilyen esetekben - közölte Kovács Róbert Antal Kőbánya 
polgármestere. 
(hirado.hu) 

Rádió: 

K.utvás bemutatók és versenvek is lesznek ma a Nér)J ig_etben a hetedik ·-·---------..,1-··-··--·------··----------.. ·--· . ···----.. ·····----.. ------t---- --------
Örök be fogadott ;\[latok Napján 
Kossuth Rádió - Krónika 12:00 - 2019.09.14. 12:29:58 

Mv: Kutyás bemutatók és versenyek lesznek, valamint szakmai tanácsadást is nyújtanak 
ma a Népligetben, a VII. Örökbefogadott Állatok Napján. Az esemény szervezői a 
szaporítóktól való vásárlás helyett inkább a menhelyi örökbefogadást javasolják. Illés 
Anna összefoglalója. 

R: Itthon is gyakori, hogy a felelőtlen állatszaporítók tevékenysége miatt beteg jószágok 
sokasága kerül az állatmenhelyekre, mondta a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság 
Állategészségügyi Szolgálatának szakmai vezetője. Kozma Tamás szerint enyhe javulás 
tapasztalható a hazai állattartásban, ugyanakkor az Illatos úti menhelyen még mindig átlagosan 
száz kutya várja leendő gazdáját. A szakértő hangsúlyozta, az állattartás felelősséggel jár, így 
érdemes jót átgondolni a döntést, és végül menhelyről örökbe fogadni, erre is figyelmeztetnek az 

Örökbefogadott Állatok Napján. 

Kozma Tamás, szakmai vezető, Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság 
Állategészségügyi Szolgálata: Különféle kutyás bemutatók, ugyanakkor kutya-gazdi 
szépségverseny, kutya behívó verseny. A mi munkánkat segítő két állatvédő szervezet, illetőleg a 

Kutya Guru Kutyaiskola, illetve a Népszigeti Kutyaiskola be fogja mutatni azokat a kutyákat, 
akiket a mi telepünkön rehabilitálnak. Szeretnénk, hogyha ezek az állatok minél előbb gazdára 
találnának, hiszen azért éves szinten hozzánk bekerül 1500 állat, és ezek között nagyon sok 
olyan található, aki különféle viselkedészavarral küzd, és ezek a kutyaiskolák ezeknek az 
állatoknak a rehabilitálásában segítenek. És reméljük, hogy ezek a kutyusok is majd gazdára 
fognak találni. 

R: Az Örökbefogadott Állatok Napja délután negyed négyig tart a Népligetben. A szervezők azt 
kérik, hogy aki házi kedvencével érkezik, vigye magával az állat oltási könyvét is. 

TV: 

/\_N épi Í!!.etben rendezték n1c0_ az Örökbefogadott /\!latok Napját 
atv.hu - 2019.09.15. 08:30:00 



Kutyaugatástól volt hangos a Népliget szombaton. Itt rendezték meg az Örökbefogadott Állatok 

Napját, ahova nem csak a gazdijelölteket várták, hanem azokat az ebeket is akik, már szerető 

otthonra találtak. 

Most már boldogan csóválja a farkát Zsömi. Pedig fél évvel ezelőtt még annyira félt az 

emberektől, hogy támadott, így gondozói sem tudták kivenni a keneljéből. Ő az egyike annak a 6 
kutyusnak, akik egy különleges rehabilitációs programban vettek részt az Illatos úti menhelyen. 

"Heti egyszer kijártunk hozzájuk, körülbelül egy fél-fél órát foglalkoztunk mindig egy-egy 
kutyával és igyekeztünk ezen a viselkedésproblémán segíteni. Ez eléggé egyedülálló szerintem 

Magyarországon." - ezzel akarták elősegíteni a hosszú ideje gazdira váró négylábúak 
örökbefogadását, akiket a nagyközönségnek is bemutattak az Örökbefogadott Állatok Napján. 

A kíváncsi természetű, a fotogén és a külcsínyre is odafigyelő kiskedvencek is békésen megfértek 
egymás mellett a Népligetben. A kutyabulira nem csak a leendő gazdikat várták, hanem azokat is, 

akik már megtapasztalták az örökbefogadás örömeit. 

Jara májusban került a Bori családhoz, de hamar beilleszkedett. 

"A szobatisztaság egy hét alatt megvolt, pontosan tudja, hogy hol kell aludni, hova kell menni, ha 
ő le akar menni, akkor teljesen egyenesen kommunikálva odadobja a hámot, hogy na akkor 
vigyetek." - mondta Jara gazdája. 

Az is kiderült, mekkora az összhang az örökbefogadott négylábúak és gazdáik között. Míg Zsálya 
ügyet sem vetett az úton heverő virslikre és hallgatott a hívószóra, Panda könnyedén elcsábult a 

finomabbnál finomabb falatok láttán. 

Inkább utóbb, mint előbb, de végül ő is célba ért. A versenyt ugyan nem nyerte meg, de ennél 

nagyobb jutalom, hogy szerető gazdira talált 
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AZ ÁLLATEGÉSZSÉGÜGYI 
SZOLGÁLAT 
Bár kevesen tudják, a Fővárosi Önkormányzati Rendé
szeti Igazgatóság Állategészségügyi Szolgálata Illa
tos úti telepe kötelező feladatokat ellátó gyepmesteri 
telep, ahová évente kb. 1500 állat kerül Budapest köz
területeiről illetve maguktól a tulajdonosoktól. Sokan 
közülük évekig várják, hogy gazdára találjanak. (Leen
dő) kutya- vagy macskagazdiként azonban Ön is sokat 
tehet ez ellen . 

DÖNTS FELELÖSEN! 
Hogy jó gazdi válhasson Önből, a szeretet, törődés és 
tanulás mellett megfelelő életkörülmények, sok-sok idő 
és pénz kell - legalább egy kutyaéletnyire. Ugyaneny
nyire fontos, hogy a saját életviteléhez, személyiségé
hez, környezetéhez igazítva keressen társat magának! 
A megfontolatlan vásárlásnak, örökbefogadásnak, az 
átgondolatlan választásnak mindig az állatok a kár
vallottjai, akik számtalan esetben az Illatos úton köt
nek ki. 

GONDOLJ A RÁSZORULÓ 
ÁLLATOKRA IS! 
A Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány a 
Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság Állate
gészségügyi Szolgálata Illatos úti telepére kerülő gazdát
lan állatokat segíti gazdikereséssel, az örökbefogadás 
ösztönzésével, gyógyszerekkel, gyógytápokkal , orvosi esz
közökkel, műszerekkel, vizsgálatok finanszírozásával, szak
mai fórumokkal, rehabilitációs programmal, neveléssel. 

SEGÍTSD A 
MUNKÁNKAT! 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: 
doktorokazallatokert@gmail.com, 
dokta.hu, fb.com/ doktorokazallatokert 

SZÁMLASZÁM: 
10918001-00000056-76020002 
(Unicredit Bank) 

Kiadó: Doktorok az Állatokért Állategészségügyi Alapítvány. 
A kiadvány megjelenését a Kőbányai Önkormányzat támogatta. 

kutyás fotók: Kiss Csanád, vauvau.hu 
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ÍGY LEGYÉL 
ÁLOM GAZDI! 

ÚTMUTATÓ 
AZ ILLATOS ÚT 
NÉGYLÁBÚITÓL 
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NE VASAROLJ 
SZAPORÍTÓTÓL! 
i'\ szaporítók folyamatosan, borzasztó körülmények között szaporít
'ák az állatokat, tevékenységük törvénytelen, állatkínzást valósítanak 
'Tl eg . A bizonytalan származású kiskutyák általában a szükséges 
::,ltásokat, féregtelenítő kezeléseket és a mikrocsipet sem kapják meg, 
·glJ azon kívül, hogy nem is számítanak fajtatisztának, az sem biz
tos, hogy fizikailag és mentálisan egészségesek. Ha Ön ehhez nem 
,zeretne hozzájárulni, győződjön meg róla, hogy nem szaporítótól 
,ásárol! Az első gyanakvásra okot adó jel, ha a kiskutyákat olcsóbban 
<ínálják a tenyésztői árhoz képest, és nem otthon, a kutyamamával 
3gyütt lehet megnézni őket. 

fUDTA, HOGY ... ? 
<\ szaporítók tevékenységének visszaszorítására az Illatos úti telepen 
:i fajtatisztának tűnő kutyákat {is) évek óta kizárólag ivartalanítva 
1ehet örökbe fogadni. 

VÉDD KUTYÁD 
~lil.iiJ 

A SZÍVFÉRGESSÉG ELLEN! 
-lazánkban az elmúlt néhány évben ijesztő módon elterjedt a szívfér-
3esség. Ez elsősorban kutyákat fenyegető, szúnyogcsípéssel terjedő 
'ertőző betegség, amely kezelés hiányában hosszú szenvedést és ha
ált okoz. A kezelés viszont akár másfél évig is eltarthat, és több száz
izer forintot felemészthet. Megelőzéssel azonban mindez elkerülhető. 
-lasználjon szúnyogok ellen is védő (spot on) szereket, és évente egy 
;zűrővizsgálat sem árt! 

fUDTA, HOGY ... ? 
\z Illatos úti telepen rendszeresen szűrik és meggyógyítják 
l betegen bekerülő állatokat. 

FOGADJ OROKBE 
AZ ILLATOS ÚTRÓL! 
A keverék kutyák okosak, szépek, ugyanakkor egyediek és rettentően 
hálásak. Ráadásul rengeteg van belőlük az Illatos úton. Adjon esélyt 
nekik! Az aktuálisan örökbe fogadható állatokat az ebtelep.hu oldalon 
nézheti meg, a telepen a gondozók segítenek a választásban. Az álla
tokat oltva, féregtelenítve, csipezve, bizonyos életkortól pedig ivarta
lanítva lehet hazavinni, a jelképes örökbefogadási díj kifizetése és az 
örökbefogadási szerződés aláírása után. 

TUDTA, HOGY ... ? 
• Az Illatos úti telepen 7 éve egyetlen állatot sem altatnak 
el helyhiány miatt, mindegyiknek új, felelős gazdát keresnek. 
• A fekete, nagytestű, öreg, beteg és viselkedészavaros 
kan kutyák a legesélytelenebbek. 

Az örökbefogadott kutyák után nem kell ebadót fizetni. 

-. 
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IVARTALANÍTS! 
Az ivartalanítás az egyetlen megbízható módszer a nem kívánatos 
szaporulat, ezzel együtt a gazdátlan állatok számának csökkenté
sére. Ráadásul, ha a beavatkozást már ivarérés előtt, 5-6 hónapos 
korban elvégezteti, kutyája élettartama várhatóan 1-3 évvel, cicájáé 
4-5 évvel nő, ellenie pedig a tévhittel ellentétben egyáltalán nem 
szükséges élete során. Több betegség, például az emlődaganat ki
alakulásának kockázata jóval kisebb lesz. Kedvence nyugodtabbá, 
kezelhetőbbé válhat. Az ivartalanítás jóval kevesebbe kerül, mint egy 
alomnyi kiskutya megfelelő ellátása, a gazdikeresés fáradalmairól 
nem is beszélve. Ezen kívül megkíméli magát attól is, hogy tüzelő ked
vence elkóboroljon és baja essék. 

TUDTA, HOGY ... ? 
Az Illatos úti telepen - a kölyköket kivéve - minden kutyát ivarta
lanítva adnak csak örökbe. 

TARTSD BE AZ ALLATARTASI 
KÖTELEZETTSÉGEKET! 
Az állattartásról több jogszabály rendelkezik, a felelős állattar
tás ezek betartásán alapul. A megfelelő tartási körülmények, a 
mikrocsip, az évenkénti kötelező védőoltás, a negyedévenkénti fé
reghajtás a legalapvetőbb állategészségügyi, állattartási kötele
zettségek egyikei. Az élősködők elleni megfelelő védelemmel, a rend
szeres, javasolt szűrővizsgálatokkal már sokat tehetünk kedvencünk 
egészségéért. 

FONTOS A TÁRSASÁG: 
SZOCIALIZÁLD KUTYÁD! 
Kutyája, macskája lelki és szellemi egészsége éppúgy Öntől függ, 
mint testi jóléte. Ahhoz, hogy boldog, kiegyensúlyozott, jól nevelt, 
a környezete pedig elfogadó legyen, a kutyának meg kell tanítani, 
hogyan viselkedjen társaságban, más kutyák és emberek között. 
Különösen fontos ez az örökbe fogadott állatok esetében. Hozzon 
minél több szabályt! A következetesség, türelem, szeretet, sok-sok 
jutalomfalat, valamint a szakemberek segítenek ebben. 

TUDTA, HOGY ... ? 
• Az Illatos úti telepen a DOKTA segítségével program indult a 
viselkedészavaros kutyák rehabilitálására. 
• A partner kutyaiskolákban jelentős kedvezményt adnak az 
Illatos útról örökbefogadóknak, a szerződés felmutatásával. 




